两馆一厅年底亮灯,东二环明年改

江边可登126米景观塔观星城

本报9月25日讯 长沙车主今年内 不用面临东二环改造带来的拥堵。今 日,长沙市市政设施建设管理局召开冲 刺动员大会,将第四季度项目任务分解 至各部门。按照大会安排,两馆一厅年 底亮灯,东二环则推迟到明年改造。

两馆一厅年底亮灯

位于新河三角洲的两馆一厅于 2007年开工后曾几次停工,自今年3月 1日复工至今,已完成投资2.1亿元。现 两馆一厅正在做外墙挂板、玻璃幕墙 和绿化,其中外墙挂板已做完63%。

年内,市博物馆、市图书馆、市音 乐厅和景观塔四个单体的外墙及部分 室内装修要完成,景观绿化基本完成, 高126米景观塔需亮灯成为江边地标, 届时人们可以通过电梯上到90米高度 俯瞰长沙。

明年可沿江边直达湘潭

据悉,长沙市委、市政府今年交由 市政建设局组织实施的项目共54个, 总投资108.9亿元,年度计划完成投资 12.2亿元。目前,已开工项目除两馆一 厅外还有11个。

资讯集装

明年,沿湘江东岸往南可直抵湘 潭昭山。作为北起长沙香炉洲、南抵株 洲空洲岛的133公里湘江生态经济带 一部分,湘江生态经济带沿江防洪道 路北起猴子石大桥以南100米处、南 至昭山接107国道,现正摊铺路面沥 青,今年内要完成道路及景观绿化。

另外,位于比亚迪园区的圭白路 二期北段要铺完沥青混凝土、南段完 成雨花区段的路基排水;后湖路和土 城头路需协调完成拆迁。

东二环推迟到明年改造

长沙车主不用在今年内面对东二 环施工拥堵,尚未开工的42个项目里, 25个项目被划入"筹备组"。包括东二 环改造、洞井路(香樟路至雅塘冲路 段)、京珠高速东辅道、红旗北路、时代 阳光大道东延线、青少年宫等一批项 目,这些项目被推迟到明年开工。

大会强调,今年必须启动17个应 新建项目中的京珠高速西辅道、人民 路东延线和白沙路3个项目,其中人民 路东延线为双向10车道,连通长沙市 区和黄花机场。 ■记者 叶子君 实习生 于振宇 谭荔冕 通讯员 汤世忠



两馆一厅自今年3月1日复工至今,现正在做外墙挂板、玻璃幕墙和绿化,其中 外墙挂板已做完63%。(资料图片) 记者 田超 摄

今后小作坊禁造果冻和罐头

本报9月25日讯 今天上午、省十 一届人大堂委会第31次会议召开。

会议听取了关于《湖南省食品生 产加工小作坊和食品摊贩条例(草 案)》修改情况的汇报。修改稿规定,食 品小作坊禁止生产加工乳制品、罐头 制品、果冻等高风险食品;不得生产加 工专供婴幼儿、老年人、孕产妇等特定 人群的食品;不得生产加工声称具有 特定保健功能的食品。

食品摊贩经营场所应与中小学周 边保持50米以上的距离,与化粪池、污 水池、垃圾场(站)等污染源保持25米

以上的距离。

修改稿还明确了监管主体:质量 监督部门负责制售分离食品小作坊的 监督管理; 工商行政管理部门负责现 场制售食品小作坊和流通类食品摊贩 的监督管理;食品药品监督管理部门 负责餐饮类食品摊贩的监督管理。

此外,本次会议还将听取和审议 《湘江保护条例(草案)》三审修改稿、 《湖南省长株潭城市群生态绿心地区 保护条例(草案)》一审修改稿等,并表 决有关人事事项。

■记者 李国平 实习生 李睿

长沙天心文化产业园晋升"国家级"

本报9月25日讯 文化部今天在北京举行"第四批国家级文化产业示范园区 授牌仪式"。长沙天心文化产业园与成都青羊绿舟文化产业园从30多个申报园区 中脱颖而出,成功获批"第四批国家级文化产业示范园区"。

据了解,长沙天心文化产业园重点发展演艺娱乐、文化传媒、文化创意、 文化旅游和艺术品交易五大产业。今年上半年,园区文化产业总产值64.3亿 元,文化产业增加值36亿元。 ■记者 杨艳 通讯员 黄弘毅



大龄"失独",市民"空巢"危机加剧

"这七年里,我已经记不起自己吃了 多少苦、受了多少折磨,幸运的是我终于 告别了'失独'的阴霾。我已经快四十岁 了,这次要不是得到刘教授的倾心治疗, 或许我的下半生就会跟很多'失独者'一 样,老无所依。"家住长沙市开福区洪西村 的周蕾(化名)今年已经39岁"高龄",在 得知自己在长沙丽人妇产医院治疗后再 次怀孕的好消息时泪眼婆娑。据了解,周 蕾的故事只是中国遭遇空巢危机的千万 "失独者"的缩影。

车祸夺走了独子

笔者了解到,周蕾在一家公司担任财务 总监一职, 丈夫是小有名气的职业经理人。 天妻俩丁 1999 年结婚,2000 年生卜丁儿士 宁宁。因为周蕾和丈夫都是独生子女,所以 儿子降生一下给家里增添了很多的欢乐,一 家人的生活都因为儿子而变得更丰富多彩、 其乐融融。2004年是周蕾的而立之年,父母 为了给她庆祝三十岁生日,决定在老家为她 举办一个传统的庆生仪式。不幸的是,就在 周蕾一家三口驱车赶往老家的时候,他们遭 遇了车祸,周蕾和丈夫只受了轻伤,而4岁 的儿子却永远地离开了他们。

周蕾告诉笔者,宁宁走后,家里所有人 的心仿佛被彻底掏空,充满欢笑的家没有了 往日的生气。儿子的不幸去世也让自己每天 都生活在自责之中,生活就像从天堂坠入了 地狱一般。生活上没有了目标,工作上也总 是丢三落四,整个人失魂落魄了一样。

家人为了让家庭重新恢复往日的生机,决定 让周蕾趁着年轻时再生一个孩子。可这时周 蕾的心态并不好,"如果这个时候选择怀孕 肯定不是最好的时机,况且之前做了输卵管 结扎手术,如果要重新怀孕需要做复通手 术,所以我决定一年以后再怀孕。"因为自己 还没有从阴影中走出,周蕾只好以这样的理 由来说服家人。

再生一个太难

一年时间很快就过去了,周蕾也渐渐恢 复了自己的心态,这个时候她觉得是再生一 个的时候了,于是夫妻俩再一次按部就班地 进行着生子计划。可是,让周蕾没有想到的 是,自己的这个计划却在之后的几年时间里 都未能实现。

一年,两年,七年过去了,周蕾依然没有 丝毫怀孕的迹象。"都说女人35岁以后生育 能力直线下降,所以每过一天,我的担忧就 会加重,生怕自己会成为'空巢'家庭。"随着 年龄的逐渐增大,周蕾越发变得忧心忡忡。 婆婆和丈夫也同样十分着急,四处求来偏方 让周蕾试,"某某村的某某人跟你情况差不 多,人家就是吃这个怀上的,你也试一试吧, 指不定就怀上了。"这成为婆婆对她说得最 多的一句话。

除了遍尝各种偏方外,周蕾去过不少医 院看病,每次都开大大小小一堆药,"我这些 年吃的药,估计有好几大麻袋了。"对于再次 怀孕,她开始失去信心了。她也想过别人推 荐的试管婴儿,可是试管婴儿的费用高昂,



而且也不能保证一次成功。就在周蕾心灰意 冷之际,2012年4月份,一位好同学送来的 喜帖让她重新燃起了希望。

原来周蕾的同学结婚后也五年多没有 怀孕,但现在她已经当了妈妈。于是周蕾赶 紧向这个同学打听她的"幸孕"经历。在得 知该同学是在国家级不孕不育项目临床应 用基地——长沙丽人妇产医院治疗成功 后,夫妻俩便决定也到长沙丽人妇产医院

专家:治疗不孕有金标准

2012年4月,周蕾找到了长沙丽人妇 产医院不孕不育诊疗中心刘立静教授,刘 教授为周蕾进行了精确检查,发现其怀不 上孩子主要是因输卵管结扎部位出现病 变,且有月经不调和排卵障碍等症状。根 据周蕾的病情,刘立静教授决定为她实施 "三镜一丝"助孕技术,实现一次性有效介

人,解决其输卵管部位病变,并连续精确 监测卵泡发育,调节内分泌平衡,促进排

据刘立静教授介绍,"三镜一丝"作为 治疗输卵管不孕的金钥匙,能有效解决输 卵管器质性病变引起的粘连、梗阻所导致 的输卵管狭长、阻塞等不孕症,使得复通率 更高,受孕率也大大提高。"多年接诊确实 遇到过不少这样的失独者,他们在失去独 生子女的同时,又面临着高龄生育,心理压 力要大很多。"刘教授认为面对周蕾这样的 不孕症患者, 在治疗的时候心里辅导同样 不可或缺。因此,在周蕾治疗的几个月时间 里,刘教授经常给她打电话进行心里指导, 并及时给予鼓励。经过4个多月的治疗,近 日在一次复诊中,周蕾经B超检查发现已 成功怀孕。

给"失独家庭"多一点关爱

据统计,每年有7万多名独生孩子因 交通事故、工作压力以及身患疾病等原因 死亡,他们的父母也就成了"失独者"。由 于失独群体大多年过不惑,不少人丧失了 再生育能力或者生育受阻,所以重新拥有 孩子成为了"失独者"最强烈的渴望。作为 一家深受市民信赖的医疗机构,长沙丽人 妇产医院也竭尽所能为这些"失独"且难 再孕者提供援助。目前医院正开展"U+医 疗回馈季"活动,女性朋友在2012年11 月10前通过活动热线申请,可以获得多 种优惠援助。

邮编:410005

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号